

Accordo American Express



LA CONVENZIONE

American Express, leader nell'ambito delle soluzioni di pagamento, può supportare la sua Azienda nelle attività di gestione dei flussi di cassa e ottimizzazione del capitale circolante.

Le soluzioni di pagamento American Express consentono di posticipare i pagamenti verso fornitori beneficiando di giorni di valuta aggiuntivi rispetto ale condizioni accordate dagli stessi, con un conseguente vantaggio sulle relative metriche finanziarie (DPO, days payment outstanding).

Con le soluzioni di gestione delle spese aziendali American Express, potrà tenere sotto controllo i costi, utilizzando strumenti dedicati.

American Express offre agli associati di Confindustria <u>2</u> soluzioni di pagamento per le spese dell'azienda, a condizioni estremamente vantaggiose.

Per ulteriori informazioni, contatta la tua <u>Associazione</u> o registrati sul portale delle convenzioni riservato alle aziende associate a Confindustria tramite il seguente **link**